
№ 0096 від 16.05.2022
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Міністерство розвитку громад та
територій України

Міністерство охорони здоров’я України

Державна казначейська служба України

Щодо проблемних положень
постанови Кабінету Міністрів України
від 9 червня 2021 р. № 590

Всеукраїнська Асоціація ОТГ спираючись на численні звернення
представників місцевого самоврядування щодо проблемних питань постанови
Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590 “Про затвердження
Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в
особливому режимі в умовах воєнного стану” просить розглянути можливість
розширення переліку пріоритетних видатків, що можуть здійснюватися з місцевих
бюджетів в умовах воєнного стану.

Асоціація ОТГ звертає увагу, що з моменту введення в Україні воєнного
стану, а саме з 24 лютого 2022 року значно ускладнився механізм здійснення
казначейського обслуговування бюджетних коштів бюджетів територіальних
громад. Розуміючи об’єктивні причини такої ситуації, Асоціація ОТГ наголошує
на тому, що місцеве самоврядування в умовах воєнного стану виконує ще більший
спектр повноважень, ніж у довоєнний час, і в переважній більшості у надскладних
умовах, продовжує забезпечувати життєдіяльність громад в усіх регіонах в
залежності від конкретної ситуації у кожній територіальній громаді.

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590
“Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською
службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” органи Казначейства
здійснюють платежі за дорученнями клієнтів з урахуванням ресурсної
забезпеченості єдиного казначейського рахунка у відповідній черговості. Слід
зазначити, що перелік дозволених платежів доволі вузький, хоча і був дещо
розширений у березні-квітні 2022 року. Зазначене не дозволяє здійснювати
необхідні платежі за бюджетними зобов’язаннями, які мають на меті забезпечення
діяльності органів місцевого самоврядування, зокрема і в умовах воєнного стану.

Враховуючи вищенаведене, Асоціація ОТГ просить внести зміни до
постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590 “Про



затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською
службою в особливому режимі в умовах воєнного стану”, зокрема:

1) доповнити абзаци другий та третій підпункту 2 пункту 19 постанови
такими позиціями:

“придбання будівельних матеріалів для поточного ремонту будівель,
інвентарю, обладнання, інструментів та запасних частин до них, для господарської
діяльності”;

“придбання матеріалів для благоустрою населених пунктів”;
“оплата послуг з поточного ремонту будівель комунальних закладів для

підготовки закладів охорони здоров’я та освіти до опалювального сезону та в разі
необхідності термінових ремонтів”;

“оплата послуг (завезення води, вивезення стоків, перевезення вантажів та
матеріалів, прокат вишок та кранів)”;

“придбання обладнання для систем водопостачання, виконання
ремонтно-будівельних робіт з реконструкції та капітального ремонту систем
(мереж) водопостачання”;

“виконання ремонтно-будівельних робіт з реконструкції та капітального
ремонту лікарень під розміщення ангінографічного обладнання;

“оплата робіт з розроблення проектно-кошторисної документації на
реконструкцію котелень по встановленню твердопаливних водогрійних котлів та
їх технічне переоснащення”;

“оплату виконаних робіт по встановленню твердопаливних водогрійних
котлів”;

“придбання комп ’ютерної та організаційної техніки”;

2) замінити положення абзаців другого та третього підпункту 2 пункту 19
постанови “утримання вулично-шляхової мережі” на “утримання та поточний
ремонт вулично-шляхової мережі”;

3) дозволити використовувати залишки коштів за субвенцією з державного
бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб
підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за
ознакою статі за цільовим призначенням”.

Зважаючи на важливість та нагальність усіх вище піднятих питань
Всеукраїнська Асоціація ОТГ просить врахувати усі перелічені пропозиції під час
внесення чергових змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня
2021 р. № 590 “Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною
казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану”
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